
第２５期 第１回 農業委員会総会議事録

藤里町農業委員会

１. 召集及び開催月日

２. 召集者及び議長

３. 出席委員の番号及び氏名

４. 欠席委員の番号及び氏名

５. 議事日程

日程第１ 臨時議長選出について

日程第２ 仮議席の決定について

日程第３ 議案第 69 号 令和 4年度農地利用最適化活動の点検・評価について

日程第４ 互選第 1号 会長互選について

日程第５ 決定第 1号 議席の決定について

日程第６ 議事録署名人の指定について

日程第７ 互選第 2号 会長職務代理者互選について

日程第８ 互選第 3号 農政調整・農地専門委員の互選について

日程第９ 互選第 4号 一般社団法人秋田県農業会議普通会員の決定について

召集月日 令和 5年 7月 10 日

開催月日 令和 5年 7月 20 日

開催場所 藤里町役場議場

開催時刻 午前 10 時 00 分

終了時刻 午前 11 時 40 分

番号 職 名 氏 名 出欠別

1 会 長 田中 文雄 出 席

2 委 員 小森 武 出 席

3 委 員 市川 賢一 出 席

4 委 員 荒川和佳子 出 席

5 委 員 安保 広政 出 席

6 委 員 浅利 幸明 出 席

7 委 員 菊地 昇一 出 席

なし

召 集 者 藤里町長 佐々木 文 明

議 長 会長 田 中 文 雄



日程第10 議案第 1号 農地利用最適化委員の委嘱について（石田良治）

日程第12 議案第 2号 農地利用最適化委員の委嘱について（伊藤孝年）

日程第13 議案第 3号 農地利用最適化委員の委嘱について（下坂繁信）

日程第14 議案第 4号 農地利用最適化委員の委嘱について（菊池博悦）

日程第15 議案第 5号 農地利用最適化委員の委嘱について（細田康成）

日程第16 議案第 6号 農地利用最適化委員の委嘱について（加茂谷至）

日程第17 議案第 7号 農地利用最適化委員の委嘱について（小山弘貴）

日程第18 協議事項(1) 活動担当地区について

日程第19 協議事項(2) 農業者年金加入推進部長の選任について

６. 議事録署名委員

藤里町農業委員会会議規則第 13 条 2 項の規定による議事録署名委員は次のとおり

７. 町長部局出席者

藤里町長職務代理者 藤里町副町長 佐々木 和 繁

８. 事務局出席者

事務局長 村岡和夫 事務局庶務係長 細田知希

開会 午前 10 時 00 分

2番 小森 武 3番 市川 賢一

事務局長 本日の総会は、農業委員会に関する法律第 27 条の規定により町長が召集いた

しました。総会に先立ちまして、農業委員会に関する法律第 8条第 1項の規定に

より、藤里町議会より人事案件の承認を受け町長が任命するものでございます

が、現在、町長選挙期間でございますので、職務代理者であります佐々木副町長

より、藤里町農業委員会の農業委員の辞令交付式を行ないます。

佐々木副町長お願います。

それでは佐々木副町長より辞令を交付いたします。

事務局からお名前を読み上げますので、お一人づつ前にお進み願います。

農業委員辞令交付

①菊地昇一 ②田中文雄 ③浅利幸明 ④小森 武

⑤荒川和佳子 ⑥安保広政 ⑦市川賢一

以上をもちまして、辞令交付式を終了いたします。



事務局長

臨時議長

事務局

議長

議長

議長

ただいまから第 25 期第 1回藤里町農業委員会総会を開会します。

佐々木副町長よりご挨拶申しあげます。

（佐々木副町長あいさつ）

佐々木副町長は他の公務のためここで退席させていただきます。

それでは議事に入ります。暫時の間、進行をさせていただきますのでよろしく

お願いいたします。

本委員会は改選後、初めての総会でありますので、会長が互選されるまでの間、

地方自治法第 107 条の規定を準用し、出席委員の中で年長の委員が臨時に議長の

職務を行うこととなりますので、最年長であります田中文雄委員に臨時の議長を

務めていただきたいと思います。

それでは田中委員、議長席にお願いいたします。

ただいま紹介されました田中です。地方自治法第 107 条の規定により、会長互

選までの間、臨時に議長の職務を行いますので皆様のご協力をよろしくお願いい

たします。

それでは、次第に従いまして進めてまいります。

議事進行上、必要でありますので、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただ

いま皆さんが着席している議席を指定してよろしいでしょうか。

（異議なしの声）

それでは皆さんが着席している席を仮議席といたします。

それでは、互選第 1号の会長互選について、事務局から説明をお願いします。

議案２ページをご覧ください。・・・・読み上げる。

事務局からは以上です。

田植え作業も終了し、現在は草刈り作業に取組んでいることと思われますが、

先般出席した会議で、多面的機能支払交付金事業での作業において、全国で 5件

の作業事故が発生しており、このうち 1件は出血多量で死亡に至った事例がある

との報告を受けております。事故には十分注意して作業にあたって欲しいと思っ

ております。

また最近、ニホンジカによる水稲の食害が発生してるようですので、水田の見

回りで発見した場合などは、報告くださるようお願いします。

それでは、審議を始めますのでよろしくお願いいたします。



事務局

議長

事務局

議長

事務局

議長

まず初めに、行事報告及び行事予定について事務局からご説明お願いします。

（1）行事報告及び行事予定について説明

ただいまの説明で、ご意見・ご質問はございませんか。

（なしの声）ないようですので議事日程に入りたいと思います。

日程第１「会期の決定について」ですが、本日 6月 13 日限りとさせていただ

きます。

日程第２「会議録署名者の指名について」ですが当席からご指名してもよろし

いでしょうか。

（異議なしの声）

それでは、2番 荒川和佳子委員、3番 安保広政委員にお願いいたします。

続きまして、日程第３「議案第 69 号 令和 4年度農地利用最適化活動の点検・

評価について」事務局より説明をお願いします。

日程第３「議案第 69 号 令和 4 年度農地利用最適化活動の点検・評価につい

て」農業委員会の点検・評価及び農業委員・農地利用最適化活動の点検・評価に

ついて事務局より説明

ただいまの説明で、ご質問等はございませんでしょうか。

（異議なしの声）ないようですので、農業委員会の点検・評価及び農業委員・

農地利用最適化活動の点検・評価について、すべて実績評価されたものといたし

ます。

協議に入りますが、事務局から何かございますでしょうか。

秋田県農業会議から、今年度潟上市で開催される秋田県種苗交換会に向けて、

石川理紀之助の立像を建立するための募金のお願いが届いておりますがいかが

いたしましょうか。

農業委員会として募金することとしたいが、農地利用最適化推進委員の意見を

聞く必要もあるため、文書を送付して賛否を問うのはどうか。

それでは、作成する文書において趣旨の説明と互助会費からの支出を行うこと

について期日を設定して賛否を問うこととしたいと思いますがいかがでしょう

か。

（異議なしの声）ないようですので、これにより進めまして、６月中には送金



署 名

上記会議の次第を記載し、これに相違ないことを証明するためにここに署名する。

令和 5年 6月 13 日

を行いたいと思います。

ほかに、ございますでしょうか。

ございません。

その他、ご質問やご意見等はございますでしょうか。

（なしの声）ないようですので、これで総会を終了いたします。

藤里町農業委員会会長

議 長

藤里町農業委員

署名委員

（2番）

藤里町農業委員

署名委員

（3番）


